

# PŘÍBĚH O NAROZENÍ JEŽÍŠKA

**Pro vyprávění příběhu použijeme vlastnoručně vytvořené loutky a kulisy, které jsme si předem namalovali s dětmi.**

## Scéna 1 – Cesta do Betléma

(Marie sedí na oslíku, Josef jde vedle ní. Papírová scéna s cestou.)

*Vypravěč: Marie a Josef šli dlouhou cestu do města Betléma. Marie čekala miminko, a tak ji vezl oslík.*

## Scéna 2 – Stáj v Betlémě

(Papírová stáj s krávou (a ovečkou). Marie a Josef vejdou “dovnitř”.)

*Vypravěč: V Betlémě nebylo místo. Marie a Josef našli přístřeší ve stáji se zvířátky.*

## Scéna 3 – Narození Ježíška

(Přidáme postavu Ježíška v jesličkách, vedle něj je Marie, Josef, kráva a oslík.)

*Vypravěč: Ve stáji se narodil malý Ježíšek. Zvířátka ho zahřívala svým dechem a teplým kožíškem. Nad tímto místem se pak rozzářila kometa.*

## Scéna 4 – Příchod pastýřů a králů

(Tři králové přicházejí)

*Vypravěč: Tři králové přišli a přinesli Ježíškovi dary. Všichni se radovali.*

**Konec**





# NÁPADY NA TVOŘENÍ KULIS

## 1) Cesta do Betléma

Pro cestu použijeme přírodní nebo hnědý balící papír, který mohou děti různě pomačkat. Pak na něj budou obtiskávat nohy různých panáčků a zvířátek. Můžeme použít buď razítkovou barvu nebo třeba temperu.

## 2) Noční obloha

Použijeme papír A2 nebo A3. Děti na papír namalují různými odstíny modré a černé skvrny, které budou připomínat noční nebe. Po zaschnutí si děti vezmou štětec a pomocí akrylové barvy s malým množstvím vody budou na obraz cákat, což vytvoří dojem hvězd. Hodí se bílá nebo i zlatá barva.

## 3) Chlívek

Na papír A2 nebo A3 pomocí dřevěných lékařských dřivek nalepíme "domeček". Děti dovnitř pak pomocí tekutého lepidla budou lepit seno. Kdo bude chtít, může také na papír namalovat zvířátko a pak ho sám nebo s pomocí paní učitelky vystříhnout a nalepit do chlívku.

## 4) Zářící kometa

Na karton namalujeme kometu. Kometu natřeme tekutým lepidlem a s dětmi olepíme alobalem.





# LOUTKY

Jako loutky můžete použít můj soubor : Betlém – omalovánky pro tvorbu loutek nebo Betlém – postavičky pro divadlo nebo vyprávění příběhu. Oba soubory naleznete také na [uciteleucitelum.cz](http://uciteleucitelum.cz) a každý stojí 25,-

Jako loutky jsou skvělé i tzv. “peg dolus”, které se dají objednat na internetu nebo v různých hobby marketech. Můžete je pak pomocí akrylových barev a např. kousků plstě dotvořit.

Krásné loutky se dají také vytvořit pouze z plsti, inspiraci můžete najít ve waldorfské pedagogice.

